

腔内微创保护生命“拐杖”

青岛市海慈医疗集团血管外科尖端诊疗技术 为患者打通“生命通道”

□半岛全媒体记者 王爱科
通讯员 范晓萍

血管与健康的关系密不可分,血管健康最基本的条件就是畅通。血管一旦开始阻塞、老化,就可能致全身各个系统和脏器随之衰退。血管外科的医生,就是为患者疏通堵塞血管的“管道工”。在青岛市海慈医疗集团血管外科,有这样一支团队,他们用腔内微创技术,打通堵塞的“生命通道”,为每一位患者撑起了生命的希望。

■技术领先

“腿梗”治疗迈入无支架微创时代

对于心梗和脑梗,大家都很清楚,但是提起“腿梗”,可能许多人觉得比较陌生。“腿梗”又叫下肢动脉硬化闭塞症,是一种周围血管病,就是下肢的动脉发生了堵塞,进而引起肢体的发凉、麻木、溃疡甚至组织坏死,最终导致患者截肢、残疾。老年患者合并其他疾病的,甚至会危及生命。

“针对下肢动脉腔内治疗,目前国内主要采用球囊扩张结合支架植入术的方法,但此类方法的缺点是需要给病人体内植入异物;在国外主要采用血管减容,通过微创的方法切除下肢动脉中的斑块和血栓,避免了放支架带来的不良影响,并且不会出现下肢动脉堵塞,远期疗效显著。”青岛市海慈医疗集团血管外科副主任李强说,这是最先进的治疗手段,青岛市海慈医疗集团在省内开展此类技术治疗已达到200例左右,并且不断学习国外的先进经验,与德国莱比锡大学附属医院建立了密切的学术合作关系,同时,每年都会组织交流活动。



血管外科姜桂喜主任带领医生查房

无数的临床手术证明,采用斑块旋切和药物球囊扩张术治疗下肢动脉硬化闭塞及糖尿病足,术后辩证运用中医中药减少下肢动脉血管疾病复发。62岁的王女士平时喜欢爬山,但是近一两年发现走路乏力,走一二百米就需要停下来休息,很多医生诊断是骨质增生和腰椎间盘突出,自己也觉得是老年病没有引起重视。李强在一次义诊活动中判断她是下肢动脉血管堵塞,后来王女士到青岛市海慈医疗集团做了斑块旋切手术,现已完全恢复。

“血管就像人体内的一张网,堵一发而动全身,一个部位出现问题就可能危及其他部位甚至生命,很多人对下肢某些疾病的征兆不以为意,因此错过最佳治疗期,造成难以挽回的后果。”李强说。

■微创无痛

静脉曲张治疗可快速愈合

作为青岛市中西医结合学会周围血管病专业委员会主委单位,血管外科在外周血管疾病的诊疗方面积极开展了诸多技术,水平居国内先进、省内领先,独具优

势。血管外科最先在省内应用射频消融系统治疗静脉曲张,静脉曲张的治疗真正迈入微创无痛美观的时代。作为科室的“技术大拿”,薛智军血管外科的带头人之一。

薛智军主要进行胸主动脉夹层、胸主动脉瘤、腹主动脉瘤的血管腔内治疗。但在多年的诊断中,薛智军发现来血管外科看病的病人中,有将近百分之六十是患有下肢静脉曲张。

“下肢静脉曲张主要是因为各种原因导致了静脉壁的不健康、薄弱,在长久的静脉压力作用下发生了迂曲扩张,在腿上表现为弯弯曲曲的、高出皮肤表面的如同蚯蚓状突起。”薛智军说,如果不及时治疗,静脉曲张就会越来越严重,长期的血液瘀滞会造成下肢皮肤营养不良,有可能会出现皮肤发黑、色素沉着,甚至会出现溃疡、溃烂、久治不愈。曲张血管内瘀滞的血液还可能会形成血栓,形成静脉炎,甚至会导致下肢深静脉血栓。

据介绍,之前静脉曲张的手术是以传统的抽剥术为主,抽剥术需要将静脉主干去除,由于切口长、创伤大、痛苦多、住院时

间长,给患者带来很大的不便。而薛智军发现,以静脉腔内射频闭合术为代表的微创手术,创伤小、疗效确切又兼顾美观,应该是未来这类手术的发展方向。这类手术在欧美已经实施了十多年了,手段非常成熟,为此,薛智军特意去美国进行了相关培训,以保证治疗手段与世界先进水平保持一致。

去年的4月25号,血管外科完成了省内首例静脉曲张射频消融手术,标志着静脉曲张的治疗迈入微创无痛美观的时代,治疗更为安全,疗效更为可靠。与传统手术不同,静脉腔内射频闭合术不需要切除病变静脉,而是在原位闭合病变静脉。术者在曲张静脉内导入射频治疗导管,通过产生的热能作用于静脉血管的内膜,使血管壁变性、挛缩,致静脉腔收缩,最终血管纤维化永久闭塞。由于射频热能的穿透力仅1mm,少量热能虽能向深层组织传导,但衰减迅速,因此对周围组织的热损失很小。不仅如此,由于患肢只有几个几毫米的切口,很快就可以愈合,也满足了他少疤甚至无疤的需求。

■国际交流

与世界顶级专家合作开展手术

在治病救人和钻研技术的同时,血管外科团队还重视国际交流学习。今年4月9日及13日,新加坡及美国专家将来到医院进行学术交流,期间,将在医院进行丰富的学术讲座及手术演示,将为15名下肢动脉闭塞患者进行手术。

此外,科室每年还会选派医生赴美国、瑞典进修学习。未来,血管外科团队将一起在医学殿堂不断探索,以精湛的技术为基础,以优质的服务为载体,全心全意为患者服务。

牙槽骨条件差,多颗、半口、全口缺牙怎么办?“ONE-DAY-APPLE”微创舒适 多套修复方案 根据患者预算做选择

维乐口腔现场种植牙直播,亲眼见证当天种牙当天用

拨打0532-82875111 享种牙补贴 欧美种植牙最高直降3000元,多颗缺牙以旧换新再享折上折

随着年龄的增长,牙齿也会日渐衰老,所以掉牙也成为一件非常自然的事情。但口腔医生提醒,放任牙齿缺失长期不作处理,口内缺牙区的牙槽骨会因缺乏生理性刺激而发生骨质吸收,从而导致牙槽骨高度降低,宽度变窄,严重的甚至出现牙槽骨萎缩,从而引发覆盖的牙龈也发生萎缩。如果放任不管,不仅会引发连锁反应,还将导致以后无牙可用。

多颗、半口缺牙患者

应不应该选择做种植牙?

在生活中,我们经常会发现很多上了年纪的老人有着多颗或半口及以上缺牙状况。他们缺牙的时间通常在3-5年

不等,从刚开始掉一颗牙,到后来掉得越来越多,直到全口牙都掉光无牙可用,牙槽骨也流失殆尽,只能忍受异物感强、咀嚼力差的活动假牙来辅助进食,生活质量直线下降,身体健康也受到了影响。

传统种植牙有3个月甚至更长的恢复期,而且手术创伤大。而“ONE-DAY-APPLE”即刻种植牙,是由维乐口腔引进欧美成熟种植技术,是融合国际微创无痛外科技术、现代3D数码成像技术和种植系统的结合。术前将CT扫描的口内数据导入3D数据平台,可提前模拟种植手术,在预知种植体植入角度、深度效果的同时,能更准确地调动咀嚼肌肉,让种植体和人体组织完美融合。全程做到微创无

痛,种牙比拔牙更轻松舒适,种植体就像真牙一样“长”在患者口腔内,最快当天便可正常饮食。由于“ONE-DAY-APPLE”即刻种植牙优势突出,一次种植,维护得当可达到与自然牙同样的使用寿命,因此深受患者欢迎。

现场看ONE-DAY-APPLE种牙直播 享免费医师亲诊 见证缺牙重生

为了让更多的缺牙市民体验到“ONE-DAY-APPLE”即刻种植技术带来的舒适、高效、便捷的种植体验,早日摆脱缺牙和假牙问题的困扰,更直观细致的了解种植牙方面的知识,本月17日维乐口腔将举办种植牙直播活动,且本

次种植牙直播针对多颗种植领域,让您亲眼见证多颗牙齿缺失如何快速“生根发芽”,活动现场有维乐口腔金成男院长现场直播种植操作,为广大缺牙市民详细讲解“ONE-DAY-APPLE”即刻种植技术,为市民提供一个能亲眼目睹种植全过程的平台,提前拨打电话0532-82875111咨询报名还可免费面诊金成男院长,一对一面诊,为您解决缺牙困扰。

维乐口腔开启“ONE-DAY-APPLE”即刻种牙现场直播,如果你也有牙齿缺失、牙齿松动、活动牙烤瓷修复不适、失败等情况,可拨打0532-82875111热线报名参与,享一对一院长亲诊,活动假牙、烤瓷牙以旧换新特惠减免。

约惠健康女人节

坤如玛丽妇产医院(延吉路)

放心医疗公益行 倡导放心就医、规范诊疗

北京名医工作站 妇产名医面对面
3-4月来院亲诊名医

<p>女性基础健康检查 仅需50元(原价388元)</p>	<p>科学避孕 早孕检测 来院优惠660元</p>	
<p>女性亚健康检查 仅需80元(原价690元)</p>	<p>精准助孕 不孕检查 仅需599元(原价1155元)</p>	<p>首都医科大学附属复兴医院 主任医师、副教授、 硕士生导师</p> <p>来院时间: 3月18日(周日) 4月15日(周日)</p>
<p>女性防癌检测查体优惠 仅需600元(原价880元)</p>	<p>优生优育 孕前检查 仅需168元(原价540元)</p>	<p>北京301总医院 妇产科主任医师、教授、 硕士生导师</p> <p>来院时间: 3月25日(周日) 4月29日(周日)</p>

8583 5666

青岛市北区延吉路108号
Qingdao Shibei District Yanji Road No. 108

大主题及VIP套餐享受一价套餐(优惠不可同时享受,特殊情况除外)再送价值940元全套待产包,拎包入住。

孕妇凭孕检手册,仅需20元(材料费)可接受原价200元NT早唐初筛彩超检测一次。

预定四维套餐享受2送1活动。